
COMUNICATO UFFICIALE N.12 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 16/17-1-2010 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
MELEDANDRI ALBERTO (AMATORI V. PULSANO BA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
SAU GIAN MATTEO (UNIPOL POMEZIA RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
CORINTO STEFANO (VOLLEY MILANO) squalifica per una giornata per gesto di stizza a 
fine gara, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
BLANCHET FULVIO (ATI TRASPORTI AOSTA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (5 penalità). 
BERETTA THOMAS (SISLEY TREVISO) squalifica per una giornata per aver, a fine gara, 
rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo del 1°arbitro, (4 penalità). 
 

DIFFIDATI 
NARDI CLAUDIO (GSD PALL. SELCI PG) 
 

AMMONITI 
TESTI MASSIMO (FIRENZE VOLLEY) 
SERAFINI LORENZO (SABINI C. FERRETTI AN) 
DELL’ORTO ROBERTO (CBL COSTA VOLPINO BG) 
BONACINA MATTEO (VOLLEY MILANO) per gesto di stizza a fine gara (2 penalità). 
REGINI MASSIMO (GSD PALL. SELCI PG) 
CANNISTRA’ MAURIZIO (CALLIPO SPORT VIBO VAL.) 
BOCCHIERI RICCARDO (MOLINO DI SICILIA RG) 
MANAGLIA MATTEO (SEAT GIBICAR CAMP. RE) 
GIACCARDI MASSIMILIANO (VOLLEY SAVIGLIANO CN) 
MASIERO VALERIO (T.M.B. MONSELICE PD) 
GARINO SERGIO (B. CC. PINEROLO TO) 
MUNGIELLO ANTONIO (ALGORITMI UNIVTREMES. CT) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
PALL. CIVITAVECCHIA RM – Multa di € 50,00 per mancanza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
GSD PALL. SELCI PG – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
INNO COSTRUZ. OSTIA RM – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
STRADA FACENDO CASIN. MO – Multa di € 150,00 per aver messo a disposizione un 
Segnapunti federale inadeguato a svolgere tale funzione. 
GABECA MONTICHIARI BS – Multa di € 65,00 per servizio di asciugatura inadeguato e 
per irregolare tracciatura della linea dell’allenatore, in entrambi i lati del campo, recidiva. 
 

 Affisso in Roma il 21 gennaio 2010 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


